

### *První učedníci*

Stále více lidí přicházelo naslouchat Ježíši. Když byl jednou u jezera Genezareu, shromáždil se obrovský dav. Ježíš uviděl dvě lodě, nastoupil do jedné z nich, která patřila Šimonovi, a poprosil ho, aby odpnul trochu dál od břehu. Potom si sedl a kázal z lodi.

A když skončil, řekl Šimonovi:

„Vyplyj na hloubku a rozhod' rybářské sítě.“

„Mistře, celou noc jsme pracovali“ – odpověděl rybář – „a nic jsme neulovili. Ale na tvé slovo opět rozhodlím sítě.“

A vylovali tolik ryb, že se sítě thaly. Šimon padl k Mistrovým nohám a řekl:

„Zatrat' mne, Pane, protože jsem hříšník.“

„Neboj se, Šimone“ – odpověděl Ježíš. – „Pojďte za mnou a učiním z vás rybáře lidí.“

Šimon a jeho bratr Ondřej pak vyrážli lodě na břeh a také Jakub a Jan, Šimonovi společníci, všeho nechali, šli za ním a stali se jeho učedníky.

### *Zázrak v Káni Galilejské*

V Káni Galilejské se konala svatba. Mezi hosty byl i Ježíš s matkou a svými učedníky. Když při hostině došlo víno, Marie řekla synovi:

„Už nemají víno.“

A služebníkům řekla:

„Udělejte vše, co vám Ježíš říká.“

Bylo tam šest kamenných nádob.

„Naplníte ty nádoby vodou!“ – řekl Ježíš.

A naplnili je až po okraj.

„Teď z nich naberte a doneste správci hostiny“ – řekl tehdy.

Učinili tak. A ten, když ochutnal vodu proměněnou ve víno, si zavolal ženicha.

„Každý člověk podává nejprve dobré víno a horší až potom“ – řekl mu. – „Ty jsi postupoval opačně – horší jsi dal nejdříve a dobré sis ponechal až pro tuto chvíli.“

Tak učinil Ježíš počátek svých znamení a zjevil svou slávu. A jeho učedníci v něho uvěřili.

## *Ježíš uzdravuje a léčí*

### *V Galilei*

Ježíš cestoval po celé Galilei, učil v synagogách, hlásal radostnou zprávu a léčil všechny nemocí. Zpráva o něm se rychle rozšířila mezi lidem. Přinášeli k němu nemocné, posedlé, ochrnuté, a on je uzdravoval. Když byl v jednom městě, přišel k němu člověk postižený malomocensvím. Padl na zem před Ježíše a prosil:

„Pane, jestli chceš, můžeš mi navrátit zdraví.“

Ježíš natáhl ruku, dotkl se ho a řekl:

„Chci.“

A nemoc okamžitě zmizela.

Jednoho dne Ježíš učil v jednom domě v Kafarnaum. Poslouchal ho takový dav, že nebylo ani místo přede dveřmi a když čyři lidé přinesli ochrnutého, nemohli se dostat dovnitř. Vystoupili tedy na střechu, rozebrali její část nad místem, kde byl Ježíš, a otvorem spustili nosítko. Ježíš, když viděl jejich víru, řekl nemocnému:

„Tvé hříchy jsou odpuštěny.“

A farizeové a znalci Pisma, kteří tam seděli tiše, přemýšleli.

„Proč to říká? Rouhá se! Pouze Bůh může odpuštět víny!“

Ježíš odhadl jejich myšlenky a řekl:

„Co lze snadněji říci: Tvé hříchy jsou ti odpuštěny, nebo: Vstaň a chod'!